

**Региональный конкурс
виртуальных книжных выставок
«Книги, которые читаю
Я»**

Выполнила :
Ахметвалеева Азалия
Самарская обл. с.
Камышла

Пушкин А.С.



Сказка о царе Салтане, о сыне
его славном и могучем
богатыре князе Гвидоне
Салтановиче и о прекрасной
царевне Лебеди



«Сказка о царе Салтане,
о сыне его славном и
могучем богатыре Гвидоне
Салтановиче и о прекрасной
царевне лебеди»



Меня зовут Азалия. Мне
10 лет, я учусь в 3 классе.

Люблю читать сказки
Александра Сергеевича
Пушкина.



Красивая сказка в стихах "О царе Салтане" мне очень понравилась, ведь она не только поэтическая, но и увлекательная. Сюжет сказки имеет крутые повороты, которые заставляют нас пристально следить за приключениями главных героев.



0 Сказка меня заинтересовала тем, что в ней происходят волшебные превращения. Даже белочка, раскалывающая золотые орешки, вызвала удивление. Ведь она ловко грызет орехи и извлекает из них изумруды, при этом еще и песенки поет.



o Лебедь превращает его то в муху, то в комара чтобы он мог незаметно попасть во дворец.



0 Но больше всего мне понравились главные действующие лица: молодой достойнейший князь Гвидон и его подруга - прекрасная волшебница царевна Лебедь.



0 Лебедь не птица, а прекрасная царица, она отблагодарила Гвидона, подарила ему целый город. В этом городе много чудес.

Отряд витязей, которые выходят из моря



Сказка Пушкина А.С. учит нас не только добру и справедливости, но и способности бороться за свое счастье и благополучие близких людей.



Спасибо за внимание!

